



سال سیزدهم شماره ۲۸۲۸ | پنجشنبه ۱۵ دی ۱۳۸۶ | ۲۳ صفحه | ۱۴۲۸ | ۱۳۸۶ | ۳۰۸

نگهداری ۱۰۰۰ خودروی فرسوده در انبار میادین شهر داری مشهد

■ مالکان خودروهای فرسوده موظفند تا ۲۰ دی ماه اسفند خودروهای خود را از پارکینگ سازمان میادین میوه و ترهبار و ساماندهی مشاغل شهری شهرداری مشهد ترخیص کنند.

۲ صفحه <<

ساخت پل راه آهن سوریه از سوی آستان قدس رضوی

۳ صفحه <<

باند اضطراری فرودگاه در گناباد ساخته می‌شود

۲ صفحه <<

جشنواره هنرهای تجسمی در مشهد برگزار می‌شود

۲ صفحه <<

شوق خدمت در بارگاه نور

■ ۱۴ هزار نفر در انتظار خدمت در بارگاه مطهر رضوی هستند.

۳ صفحه <<

خبر آخر

معافیت تعاونی‌های ساماندهی مشاغل مزاحم از پرداخت عوارض تغییر کاربری

بر اساس مصوبه شورای اسلامی تعاونی‌های ساماندهی مشاغل مزاحم و آلاینده در مشهد از پرداخت عوارض تغییر کاربری معاف شدند.



به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، خلیل الله کاظمی معاون خدمات شهری شهرداری مشهد با بیان این مطلب افزود: بر این اساس تعاونی ساماندهی مشاغل مزاحم و آلاینده مشمول بخشودگی عوارض شهرداری در بخش تغییر کاربری و ورود به محدوده شهری شدند. معاون خدمات شهری شهرداری مشهد بیان کرد: همچنین تعاونی‌های مذکور تا ۳ سال از پرداخت عوارض شهرداری مشهد معاف بوده و پس از این مدت می‌توانند به صورت اقساط ۲ ساله پرداخت کنند. کاظمی اظهار داشت: شهلات در نظر گرفته شده به واحدهای اعطا می‌شود که عضو تعاونی‌های ساماندهی هستند. وی اذعان داشت: با این حال به بخش خصوصی در صورت تمایل به سرمایه‌گذاری در ساماندهی مشاغل مزاحم و آلاینده شهلات ویژه اعطا می‌شود. معاون خدمات شهری شهرداری مشهد افزود: مصوبه شورای اسلامی دربار معافیت تعاونی‌های ساماندهی از پرداخت عوارض تغییر کاربری مدت‌دار بوده و جای‌نگرانی وجود ندارد. کاظمی بیان کرد: معافیت تعاونی‌ها از پرداخت عوارض تغییر کاربری ارزش افزوده‌ای نصیب تعاونی‌ها خواهد کرد. معاون خدمات شهری شهرداری مشهد از شرایط فعلی به عنوان فرصت طلایی در ساماندهی مشاغل مزاحم و آلاینده نام برد و افزود: شرایط مذکور زمینه را برای انتقال مشاغل مزاحم و آلاینده در مشهد فراهم می‌کند. وی درباره فراهم کردن زیر ساخت‌های لازم در انتقال مشاغل مزاحم بیان کرد: در کارگروه ساماندهی مشاغل در استانداری خراسان رضوی تأمین آب، برق، گاز و تلفن مجتمع‌های کارگاهی بررسی می‌شود. کاظمی تصریح کرد: در برخی از مشاغل با تغییر در سیستم تولیدی خود می‌تواند فهرست مشاغل مزاحم خارج شوند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	برفی
سمت باد	شرق و شمال شرقی
سرعت باد	۸/ متر بر ثانیه
کیمنه نما	۲- درجه سانتیگراد
بیشینه نما	۱- درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲۲ میلی‌بار
رطوبت	۹۹ درصد



استاندار «دفتر یادبودی نظیر بوتو» را در مشهد امضا کرد

استاندار خراسان رضوی و رئیس نمایندگی وزارت امور خارجه در شمال و شرق کشور با حضور در کنسولگری پاکستان در مشهد دفتر یادبود مرحومه بی نظیر بوتو رهبر فقید حزب مردم پاکستان را امضا کردند.

محمدجواد محمدی‌زاده در دیدار با کنسول پاکستان در مشهد هدف از ترویج نظیر بوتو را ایجاد نامی در آن کشور دانست و گفت: امیدواریم با اقدام‌های



مکانی برای کسب آرامش

اتاق خواب جایی است برای استراحت و کسب آرامش و انرژی مجدد برای یک روز کاری دیگر. انتخاب لوازم اتاق خواب و همچنین نوع چیدمان آن کمک زیادی به کسب آرامش و استراحت واقعی می‌کند و با توجه به این که این اتاق خصوصی ترین فضای هر خانه است، در طراحی دکوراسیون و رنگ آن باید سلیقه و نیازهای شخصی صاحب آن را نیز در کنار اسطول دکوراسیون در نظر داشت. در عین حال باید توجه داشت که اتاق فضایی آرام و راحت داشته باشد تا مکانی مناسب برای خواب و استراحت را فراهم کند.

۴ صفحه <<

اعلام کرد.

در این دیدار، کنسول پاکستان در مشهد نیز ترویج آرامش و مسأله‌های تراز یک و غم‌انگیز و فاجعه‌های بسیار عمیق توصیف کرد. مین شیفن شیرر گفت: خانم بوتو نه تنها یک رهبر ملی بلکه چهره‌ای بین‌المللی بود و این حادثه هم برای خانواده خانم بوتو و هم برای ملت پاکستان بسیار غم‌انگیز است.

اوقات شرعی استان: •ان سبج فرد: ۵:۱۲ •طلوع آفتاب فرد: ۶:۲۳ •انظهر: ۱۲:۱۳ •غروب آفتاب: ۱۶:۴۱ •ان غروب: ۱۶:۴۱ •بیت‌بیت شرعی: ۲۲:۵۰

خط سوم راه آهن نیشابور – مشهد ساخته می‌شود

امکان ساخت خط سوم راه آهن مشهد نیشابور و راه اندازی قطار محلی در این مسیر از طریق اعتبار‌های استانی کاملاً جرایم و عملیاتی است

۴ صفحه <<

آغاز کار شناسایی و مستندسازی خانه‌های قدیمی سبزوار

مسئول واحد باستان شناسی اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری سبزوار از آغاز عملیات شناسایی و مستندسازی خانه‌های قدیمی این شهرستان خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، محمد عبدالله‌زاده گفت: کار مستندسازی که شامل عکس، پلان، مقطع و معماری است با همکاری گروه معماری دانشگاه تربیت معلم سبزوار صورت می‌گیرد. وی شناسایی و مستندسازی خانه‌های قدیمی در سبزوار را دارای قدمت ۷۰۰ ساله دانست و افزود: نخستین بار این کار در سال ۱۳۱۶ هجری شمسی با اعزام باستان شناسانی از تهران صورت گرفته بود. عبدالله‌زاده گفت: در آن زمان باستان شناسان اعرابی ۲۲۰ خانه قدیمی را شناسایی و مستندسازی کرده بودند که از این تعداد ۲۵ خانه در فهرست آثار ملی کشور ثبت شد. این مسئول هدف از شناسایی خانه‌های قدیمی سبزوار را معرفی و ثبت آنها در فهرست آثار ملی کشور عنوان کرد و افزود: با ثبت این آثار گوشه‌ای از معماری زیبای شهرستان سبزوار به مردم ایران و جهان اسلام معرفی می‌شود. وی با اشاره به آجرهای زیبای خانه‌های قدیمی سبزوار که شامل نقوش انسانی، حیوانی، گیاهی و هندسی است، گفت: نقوش خاصی به کار رفته در معماری این خانه‌ها از مشترکات جامعه اسلامی محبوب می‌شود. عبدالله‌زاده بیان این که براساس این مشترکات است که می‌توان پیونده مستحکم‌ای در لحاظ معماری و هنری بین جوامع اسلامی برقرار کرد، افزود: شهرستان سبزوار با داشتن ۱۸۰۰ اثر تاریخی و فرهنگی شناسایی شده، می‌تواند به عنوان قطب مهم گردشگری و تفریحی در شرق کشور در آید.



ساخت پل راه آهن سوریه از سوی آستان قدس رضوی

راه آهن سوریه که در حال ساخت یک خط آهن است، ساخت پل راه آهن رود فرات را به مناقسه بین‌المللی گذاشت که شرکت مسکن و عمران قدس رضوی برنده شد. وی اعلام داد: زمان اجرای این طرح ۸۰۰ روز است که تاکنون ۵۱ درصد آن پیشرفت فیزیکی داشته چوپنناگره ابراز امیدواری کرد: این طرح ۲۷ میلیون دلاری حداکثر تا یکسال دیگر به بهره‌برداری برسد. مدیرعامل شرکت مسکن و عمران قدس رضوی درباره ویژگی‌های طرح پل گفت: این پل فازی و بتنی ۲۵ متری

شرکت مسکن و عمران قدس رضوی وابسته به آستان قدس رضوی تیمی از پل راه آهن را بر فراز رود فرات کشور سوریه احداث کرد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، مهندس محمدمحسین چوپنناگره، مدیرعامل شرکت مسکن و عمران قدس رضوی وابسته به آستان قدس رضوی با بیان این مطلب گفت: پل راه آهن بر فراز فرات، یک کیلومتر است که از یکسال پیش از سوی شرکت مسکن و عمران قدس رضوی آغاز شده است. وی اظهار داشت: مؤسسه عمومی

اجرای طرح بازدید قضات از مدارس مشهد

به دنبال دانش، وی گفت: نقش ما در مدارس مانند مربی بهداشت و باروپیکردن و پیشگیری از جرم است و در واقع ما به دنبال پیشگیری از ابتلا دانش‌آموزان شده و بر اساس نیازها و اولویت‌ها، از مدارس مختلف مشهد بازدید به عمل آید. بر همین اساس قضاتی که توانایی اجرای برنامه‌های مورد نظر را داشتند شناسایی و جسات توجیهی با حضور دست‌اندرکاران این امر برگزار شد.

اسماعیلی با اشاره به اقدام‌های انجام شده در این خصوص اذعان داشت: برنامه مدون در این زمینه تهیه و بنا شد طبق یک جدول زمان‌بندی شده و بر اساس نیازها و اولویت‌ها، از مدارس مختلف مشهد بازدید به عمل آید. بر همین اساس قضاتی که توانایی اجرای برنامه‌های مورد نظر را داشتند شناسایی و جسات توجیهی با حضور دست‌اندرکاران این امر برگزار شد.

اسماعیلی بیان کرد: در یک طرح آزمایشی تعداد ۴۰۰ دبیرستان ظرف ۲ ماه پوشش داده شده که نتایج خوبی

معرفی ۱۵۰ ناظر متخلف مشهد به شورای انتظامی نظام مهندسی

۱۵۰ نفر از مهندسين ناظر شهر مشهد به منظور بررسی تخلف به شورای انتظامی نظام مهندسی خراسان رضوی معرفی شدند. به گزارش روابط عمومی شهرداری مشهد، به نقل از فارس، محمدرضا مسعودی سرپرست معاونت شهرسازی و معماری شهرداری ضمن بیان این مطلب افزود: بر اساس تبصره ۱۰۰

قانون شهرداری‌ها مهندسين ناظر متخلف هستند که نسبت به معایات اجرایی ساختمانی که با مسولیت آنها ساخته می‌شود از لحاظ انطباق ساختمان با مشخصات مندرج در پروانه، نقشه‌ها و محاسبات فنی آن به طور مستمر نظارت کرده و در صدور پایان کار نیز مطابقت ساختمان با این موارد را گواهی کنند. وی ادامه داد: این تعداد از مهندسين

عرضه پوشش‌های اسلامی در واحدهای صنفی منتخب در مشهد

رسالت تخصصی اصناف، طرح فروشگاه‌های جلوه حجاب در یکصد واحد صنفی پیش‌بینی و برنامه ریزی شده است. وی افزود: پیش‌بینی می‌شود کالاهای مورد عرضه به دلیل کیفیت بالا و قیمت مناسب مورد استقبال کنندگان و متقاضیان خرید پوشش‌های اصیل ایرانی قرار گیرد. بهزاد همچنین بیان داشت: این طرح به‌عنوان ارائه پایلوت مطلوب پوشش از سوی جوامع امور صنفی تولیدی و توزیعی مشهد اجرا می‌شود و مقرر است با همکاری تیمی از طراحان رزیده در بخش تولید و خدمات فنی، تأمین انواع پوشش‌های مناسب اسلامی با الگوهای برتر و مدرن صورت پذیرد. وی تأکید کرد: واحدهای مذکور دارای تابلوهای متحدالشکل با عنوان فروشگاه جلوه حجاب هستند که آسانی مراکز متعاقباً از طریق رسانه‌ها به اطلاع شهروندان خواهد رسید.



مشاور رئیس سازمان بازرگانی خراسان رضوی از عرضه انواع پوشش‌های اسلامی در ۱۰۰ واحد صنفی منتخب در مشهد خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین» ناصر بهزاد افزود: با هدف گسترش و ترویج فرهنگ عفاف و حجاب بزودی تعداد ۱۰۰ واحد صنفی

در همایش روز خانواده که ۱۵ دی ماه در مکانی انجمن‌های اولیا و مربیان استان در مشهد برگزار می‌شود. خانواده‌های نمونه مشهدی معرفی می‌شوند.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین» غلامرضا باقری کارشناس انجمن اولیا و مربیان سازمان آموزش و پرورش خراسان رضوی با بیان این مطلب گفت: رشد سطح تحصیلی والدین و دانش‌آموز، سابقه همکاری والدین با مدرسه و شرکت در جلسات انجمن اولیا و مربیان از معیارهای انتخاب خانواده‌های نمونه است. وی افزود: در این همایش که در محل تالار این‌همین مشهد برگزار می‌شود خانواده‌های منتخب و نمونه از خانواده‌های مدرسه باسد با این که در

شهرستان مشهد و رؤسای انجمن‌های اولیا و مربیان شرکت دارند. کارشناس انجمن اولیا و مربیان سازمان آموزش و پرورش خراسان رضوی با اشاره به دیگر برنامه‌های روز خانواده در استان، گفت: در این روز همایش یکروزه‌ای برای مدرسان آموزش خانواده با همکاری مرکز مشاوره آستان قدس رضوی برگزار می‌شود که هدف از برگزاری این همایش، گسترش سطح آگاهی مدرسان آموزش خانواده است و این مدرسان هستند که آموزش‌ها را به خانواده‌ها منتقل می‌کنند.

باقری ادامه داد: از مدرسان آموزش خانواده خواسته شده که در آموزش‌هاشان برای ایجاد همبندی میان مدرسه و خانواده، مسائل مالی میان مدرسه و اولیا، مشارکت اولیا در امور مدرسه خیلی کم بود.